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Opgave 1. De koek verdelen is moeilijk 

Bron 1. Uit de Volkskrant van 24 juni 2017 

 

In de afgelopen jaren is het deel van de netto toegevoegde waarde van bedrijven dat 

naar werknemers en ZZP’ers gaat steeds verder afgenomen. Dat betekent bijna 

automatisch een hoger winstaandeel. Een deel van de verklaring kan gevonden 

worden in de nasleep van de kredietcrisis. 

1. Onder welke voorwaarde is het winstaandeel toegenomen bij een afnemend 

aandeel van wat werknemers en ZZP’ers krijgen. 

2. Hoe wordt het aandeel genoemd dat werknemers en ZZP’ers uitgekeerd 

krijgen van de netto toegevoegde waarde van bedrijven? 

3. Wat is de reden dat het loonaandeel in de netto toegevoegde waarde van de 

overheid altijd 100% is? 

4. Geef een verklaring voor het feit dat de kredietcrisis heeft geleid tot een lager 

aandeel van de koek voor werknemers en ZZP’ers. 

5. Leg uit hoe een hogere winstquote kan leiden tot meer bedrijfsinvesteringen, 

een hogere arbeidsproductiviteit en een hogere werkloosheid.  

 


